

“一些老太太喜欢到郊区找野菜,我就告诉她们‘那边野菜多,我带你去’”

## 男子盯上老太太专抢首饰

4年作案30多起,对上案的只有22起  
被抓后劝老年人不要轻易跟陌生人去僻静地方

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

因盗窃被判刑,释放后不思悔改,又盯上老太太戴的首饰,4年来在郑州佛岗寺等僻静地区疯狂作案30多起。昨日下午,36岁的犯罪嫌疑人吴凯歌说起他“成功”作案的原因:“老年人没多大反抗能力,也好吓唬。所以老年人最好不要戴首饰,更不要轻易跟随陌生人去某个地方。”目前,吴已被刑拘。

### 女子报警“我被一个男的抢了”

这个男的晚上喜欢到绿城广场、文化宫广场等热闹地方转悠

7月20日,中原区凯旋路派出所接到一40多岁女子的报警电话:“我的手机、钱和金银首饰在佛岗寺被一个男的抢了。”随后,民警找到报案的丁女士。“我和他只吃过三次饭。”丁女士说,男子身高1.6米左右,有点秃顶,脸大,左脚背有个疤,晚上喜欢到绿城广场、文化宫广场等比较热闹的地方转悠,以前还在文化宫广场一带开了几天卡拉OK。

7月31日8时许,民警根据丁女士的描述,在绿城广场将嫌疑人带回了派出所。

### 抢劫30多起,目标全是老太太

仅在佛岗寺,就抢劫过10多名老太太

“嘿嘿,来了这么多记者,搞得我都不好意思。”昨日15时许,在凯旋路派出所,戴着手铐的犯罪嫌疑人吴凯歌笑着说。36岁的吴交代,抢劫30多起,全是老太太。

吴说,7月20日,他通过熟人认识了丁女士,见过3次面后,他提出和丁一起过日子,“但她告诉我两年后和我过日子”。他感觉丁欺骗了他,就把她带到了佛岗寺对她实施了抢劫。而就在这个地方,吴抢劫过10多名老太太。

据吴交代,从2003年到现在,他因抢劫得到了2万余元,“这些钱都用来租房,吃饭还有赌博用掉了,抢来的金银首饰都是卖给建设路上熊某开的黄金加工店了”。



4年抢劫30余起的嫌疑人被抓获。 晚报记者 廖谦 图

### 老年人没多大反抗能力,好吓唬

嫌疑人被抓后劝老年人不要轻易信陌生人

据了解,1999年和2000年,吴因盗窃而被判刑3年,2003年被释放,从洛阳来郑后以抢劫老太太的首饰为生,“傍晚时,一些老太太喜欢到郊区的找野菜,我就告诉她们‘那边的野菜多,我带你去。’”等到了偏僻的地方,就对老人实施抢劫。

据办案民警介绍,这些老太太的耳朵都给弄破了,好多被抢的老太太最近提起这事,都是流着眼泪说的,还有的被抢老太太已过世了。

昨日下午,36岁的犯罪嫌疑人吴凯歌说起他“成功”作案的原因:“老年人没多大反抗能力,也好吓唬。所以老年人最好不要戴首饰,更不要轻易跟随陌生人去某个地方。”

目前,吴交代的30多起抢劫案中,对上案的有22起。销赃的熊某也已被刑拘。 线索提供 郭建岭 胡洪勇

## 对方侵权,两酒店争“千岛湖鱼味馆”牌子

到底谁侵权?法院判:民航大酒店

□晚报记者 孙庆辉  
实习生 李静

本报讯 昨天,河南民航大酒店门前及外墙依然安装着“千岛湖鱼味馆”霓虹灯柱和牌匾。正是因为这个“千岛湖鱼味馆”的灯柱和牌匾,让千岛湖鱼味馆有限公司与河南民航大酒店不久前打了一场官司。结果法院一审判决民航大酒店摘下这个“千岛湖鱼味馆”的招牌。

原告:民航大酒店擅自使用自己企业名称

据河南省千岛湖鱼味馆有限公司介绍,该公司在2004年8月11日经市工商行政管理局注册登记成立,主营餐饮服务。而

南民航大酒店在明知自己已登记注册了千岛湖鱼味馆的名称,并从事饮食行业的情况下擅自使用自己的企业名称,在金石路酒店门口安装“千岛湖鱼味馆”霓虹灯柱和牌匾,在其菜单封面上也使用了“千岛湖鱼味馆”的名称。甚至在2005年5月27日和7月20日连续多次在媒体上利用广告进行宣传。千岛湖鱼味馆曾多次要求其立即停止侵权行为,因其不听故诉至法院,要求其赔礼道歉和赔偿经济损失费120万元。

被告:自己使用在先,千岛湖鱼味馆有限公司侵权

河南民航大酒店答辩称,早在河南省千岛湖

鱼味馆有限公司注册成立前,民航大酒店千岛湖鱼味馆就从杭州引进开业,河南省千岛湖鱼味馆认为自己擅自使用其名称从事不正当竞争损害了其利益与事实不符,自己的在先权利应该受到法律的保护;千岛湖鱼味馆这一品牌属于杭州千岛湖发展有限公司,民航大酒店设立千岛湖鱼味馆、经营“淳牌”有机鱼系列菜系是经过杭州千岛湖发展有限公司许可的。

民航大酒店认为自己的在先权利应该受到法律的保护,而千岛湖鱼味馆有限公司成立是一种侵权行为,因此,其以侵权为基础的所谓“权利”不应得到法律的支持。

法院:民航大酒店摘掉“千岛湖鱼味馆”招牌

法院经审理查明,河南省千岛湖鱼味馆经工商行政管理局核准成立,“千岛湖鱼味馆”为企业字号,公司对该字号在核准或者登记注册主管机关辖区内同行业的企业有排他使用的权利。而河南民航大酒店未尽到一般注意义务,存在过失。尤其在千岛湖鱼味馆多次劝阻后仍不予理睬,主观具有故意,侵犯了名称权。

法院判决河南民航大酒店停止使用“千岛湖鱼味馆”名称,并于判决生效后10日内拆除安装于酒店门前及外墙的霓虹灯柱和牌匾,同时以书面形式向千岛湖鱼味馆赔礼道歉。

## 住店,有人邀你“三打一”别去,其实是在“三骗一”

仨男子专以打牌的形式在旅行社行骗,江苏的周先生差点被骗

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

本报讯 “他们说是玩扑克牌,结果落入他们设下的圈套,‘黑’走我380元钱,要不是民警及时赶来,恐怕我这刚取出来的2000元钱也输得精光。”昨日,在郑州火车站公安分局,差点被骗的周先生如梦初醒。

昨日12时许,来自江苏的周先生下火车后,被一拉客人员介绍到大同路一招待所,住进三楼一个3人房间,随后另一黑衣“旅客”和一黄衣“旅客”也住了进来。

周先生说,闲聊中,黑衣男子提议玩扑克牌,又到外边喊来一白衣“旅客”凑数。“开始的时候,我们3人赢了黑衣男子10元钱,谁知第四局牌势突变,黄衣男子一下子赢了每人384元钱。”周决定“捞一把”,在仨男子的怂恿下,周到附近的银行取出2000元现金,“当我们返回招待所时,民警来了”。

在火车站公安分局,仨男子交代,他们专门在招待所租了一间房子,以玩“三打一”的形式,引诱旅客赌博从中骗钱。

“我们已关注他们一伙多日了。”民警徐利凯说,前几天,有人反映大同路某招待所打牌设局骗钱,民警化装成旅客住进招待所,摸清这伙骗子的活动规律和特点,然后将他们一伙全部抓获。周先生这才如梦初醒:“‘三打一’原来就是‘三骗一’。”

昨日,以打牌设局骗钱的杨某、陈某、程某被郑州火车站公安分局治安拘留10天。 线索提供 张向胜

## 按摩店老板想甩掉情人 举报自家店内有卖淫嫖娼

结果两人都因涉嫌容留卖淫落网了

□晚报见习记者 方颖 实习生 周姗

本报讯 警方接举报,“按摩店内卖淫嫖娼”,随后便抓了个现行。经营该按摩店的19岁女孩因涉嫌容留卖淫罪被批捕。但女孩一直喊冤说,她的情夫才是幕后老板。昨日,管城公安分局治安大队民警拘了幕后老板。原来,举报者不是别人,就是他自己。女孩要和他结婚,他不同意,便出此下策想甩掉她。

7月17日17时许,管城公安分局治安大队接匿名举报,新郑路一家按摩店里有卖淫嫖娼。随后,民警奔赴现场抓住一对卖淫嫖娼男女。

经调查,今年2月,19岁的李琦到一茶叶店工作(按摩店的前身),后被43岁的老板金宪明包养。3月份,金宪明出钱将茶叶店改为按摩店,并作为生日礼物送给了李琦。

前日,李琦被管城区检察院以涉嫌容留卖淫罪批捕后,声泪俱下一个劲地叫冤:“是金宪明让我管理这个店的。”李琦说,店里的避孕套都是金宪明提供的,6月份,两人闹矛盾,金宪明停止供货。

据此,检察院建议公安机关查明避孕套究竟是谁买的,并进一步查明金宪明是否也涉嫌容留卖淫罪。

昨日凌晨,民警在信阳金宪明的老家将其抓获。金宪明称自己并不知道按摩店提供特殊服务。但民警通过技术手段得知,当初的举报人就是金宪明。

昨日下午,金宪明终于承认,从出资开按摩店、招小姐到购买避孕用具,都是他一手操办,李琦只是平时负责管理收钱。但6月份,李琦一直闹着要和他结婚。他不愿抛妻弃子,便躲到老家并举报了自己的按摩店,想以此摆脱李琦的纠缠。目前,金宪明因涉嫌容留卖淫罪被刑拘。

线索提供 王建萍 刘卫华

## 高考生家长注意

孩子高考分数不高,上不了理想大学,随便安排个学校,孩子将来能否有保障?

好消息!2007届计算机和网络专业特招班,尚有名额。毕业后颁发国家承认证书外,同时安排工作。

特招班由北大青鸟翔天信鸽等教育机构举办,属中外联合校企合作,证书过硬、安排工作外,强调学生学习质量。学习、证书、工作一步到位。考生家长希望孩子到正规学校学点真本领,有个好前途,可尽快联系校方。

网址:www.0371study.com。

电话:63383522 63383521